

§ 盛年不重来，一日难再晨，及时当勉励，岁月不待人。——陶渊明 §

创客吧

我和机器人有个约会

机器人高手

年龄：11岁

社团：XXROBOT社团WER小组成员

获奖经历：2018年第十八届安徽省青少年机器人竞赛WER（科协）项目冠军、2018年合肥市第十届青少年机器人WER（科协）项目一等奖、2017年第二届安徽省青少年机器人普及赛一等奖、2017年第十七届安徽省青少年机器人竞赛WER（科协）项目一等奖、2017年第九届合肥市青少年机器人竞赛WER（科协）项目三等奖、2017赛季WER华东赛区三等奖……

科创达人

解柏淳

不知不觉，我加入WER机器人社团已经两年了。这期间所经历的点点滴滴，不经意间又浮现在我的脑海中。还记得刚开始，被层层严苛选拔进团的时候，我还是一个觉得机器人就是简单的好似做游戏的小屁孩，心中充满了无限的欢喜。伴随着训练任务的加重，我也慢慢成长起来，对WER机器人这个项目有了全新的认识。

这两年来，当别的同学在午睡时，我在机器人教室里，一遍又一遍地写着枯燥的程序；当别人放学准时回家时，我还是在机器人教室里，一次又一次组装着复杂的结构；周末当别的同学在愉快的玩耍时，我在场地上一趟又一趟地调试着精密的机器人模型。面对长时间、高强度地训练，我的手指一次次被尖锐的零件划伤，膝盖起了厚厚的老茧。我也曾在心里盘算着，要不要打退堂鼓？但当我出色地完成既定任务时，看到辅导老师投来的赞许目光，队友们投来羡慕、崇拜的眼神，我又像打了鸡血一样，燃起昂扬斗志！

一分耕耘，一分收获，通过坚持不懈地努力，我在2017年被评为校“机器人高手”，也曾多次参赛获奖。每当我一次又一次登上领奖台，从校长手中接过沉甸甸的奖状时，每当看到同学们冲我竖起大拇指时，特别是在校门口巨大的电子屏上看到自己的身影时，瞬间感觉对WER机器人充满了无限的爱，心中不由自主地升腾起满满的成就感与自豪感。

“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞”，也许我不是最优秀的，但我会努力，会用坚韧不拔的信念顽强拼搏，期待着人生最美丽的绽放！

我选择 我负责

年龄：12岁

社团：XXROBOT社团WER小组成员

获奖经历：安徽省青少年机器人普及赛WER项目一等奖、安徽省第十八届青少年机器人竞赛WER项目二等奖、合肥市第十届青少年机器人竞赛WER（科协）项目二等奖、合肥市第十届青少年机器人竞赛WER（电教）项目三等奖……

科创达人

汪俊豪

我从3年级开始参加WER小组，到现在已经两年了。我觉得学机器人有很多好处，不仅可以扩展我的思维，还让我平时做事更细心、更迅速。下面和大家分享一下我和WER的约会经历吧。

说起当年进这个社团，还有一段曲折的故事。记得当时我还是校足球队的队员，因为我也很喜欢XXROBOT社团，因此就报名参加了选拔，经过努力也成了其中的一员。可是问题来了，两个社团的训练时间，都是在每周一、三、五下午放学后。如果遇到打比赛，每天下午都要参加训练，周六也不例外。这下，我可为难了，要是我能像孙悟空一样，有分身术就好了。可事实是，我只能放弃其中一个。在经过激烈的思想斗争和深思熟虑后，我选择了XXROBOT社团。选择了，就要努力做好，这是一种责任！

刚进社团时，我看着那一个个小车形状的机器人，在高年级同学的精心编程和设计后，个个像听话的孩子，在规定的路线行驶，并完成老师指定的每一个任务，我惊叹不已！我在心里暗下决心：我一定好好向他们学习，早一点让这些小伙伴们也能按我的指令行动。从那以后，每次社团课，我都早早来到教室，认真听老师讲解，在高年级同学旁边细心观察、学习。从小车的前进、转弯到舵机下降这一系列动作，每一个细节我都认真地看着并默默地记在心里。

记得有一次，我在编程的时候，给小车指令让它左转弯，可是它偏偏不动。我心急如焚，将程序从头到尾、仔仔细细地看了一遍又一遍，没有问题啊！后来，我请教高年级的大哥哥，他们检查完，也没有问题。这可就怪了！我们又把小车检查了一遍，这时才恍然大悟，原来是小车的马达线松了。在日复一日的训练里，我们碰到过很多难题，但是在大家的齐心协力下，一个个都解决了。功夫不负有心人，在老师和高年级同学的帮助下，我掌握了机器人的基本原理、竞赛规则、结构搭建、编程方法等一系列专业化的知识和技能。也凭借努力，收获了一些荣誉，我会继续努力的！